

Театр дарит радость

Тот факт, что недавно в Москве открылся новый театр, — «Театр зверей», уже не новость. А вот то, что его коллектив впервые принимает участие в проходящей сейчас всесоюзной неделе «Театр — детям и юношеству», послужило поводом для того, чтобы на улице Дурова отправился фотокорреспондент.

На сцене как раз шел новый спектакль «И мы олимпийцы». Смотришь, как играют в нем четвероногие артисты, и не можешь сдержать восхищения. И взрослые, и дети смеются, переживают в это время в равной степени.

Большая заслуга в рождении такого необычного творческого коллектива принадлежит известной актрисе, писательнице, художественному руководителю театра, заслуженной артистке РСФСР Наталье Юрьевне Дуровой. Она блестяще воплотила на сцене девиз дедушки Дурова: «Забавляя — поучать!».

Коллектив театра уже дал более 800 спектаклей во многих городах страны. Им аплодировали более миллиона зрителей разных возрастов и профессий.

И. СНЕГИРЕВ.

НА СНИМКАХ: обезьянка Рита исполняет соло на гитаре; медвежонок Мишна освоил фигурное катание на велосипеде; зрителей приветствует осел Антон; позав барсук Янька демонстрирует олимпийское меню.

Фото автора.



12 9 НОЯ 1980

СОВЕТСКИЕ ТОРГОВЫЕ
УЗЛЫ МОСКВА